I A AR SIE.., HURK

R
PNP 5, NPN 78047 4

)% oh gk
W, EH R

Wik, HRASELN=F
HREE TR

W SHE A 5T PR
BAFRARNRSE

2003/10 - Subject to change — Products 2004/2005

FESTO

4/8.2-1




AT A AR SIE.., HURSK

FESTO

T B
SIEN-4B SIEN-M8NB
SIES-V3B SIES-QB SIES-Q40B
[
E r
) L)
SIES-Q5B SIES-Q8B
BB BT A B I T AR i &
O et W 2% 4IP67 W G O T T R MERN, T W R
W JF A PNP 5 NPN A T B e s
4mm, 2 6.5mm WL, TR ORI R >
M5, M8, M1z, M1g, REEERITE CROIFIEH) > HARBH
M30 A e Sk, LA = i
b BT
10...30VDC
15...34VDC
20 ...265VAC

4/8.2-2

Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



AT A AR SIE.., HURK

R

UK By

RS A — P s 5 R 2R
. JuTE e R 4w
HIiagh, JRRRIIET R
pILINCRCE RN S i S
JERRTIEAL ek,
U T R 4R35 R T,

TR
(AR R, 45 G
VUL BRI (I ) I,
7=

o2 R

FEAMEEES Sp:

FRPEME, A% pEE 2 22 8 i
BE SR T R i 22.
LEr R MEEE S,

SChr A DB E A RAEAUE HL R S
293K (20°C) BRBEIRE T AY
OB, - A A S 222
AR H£10%,

Ry LA DT R
1. s BRI A 5 B4
BAER R R &R Y

1.

o ¥

<=
A

Sn

O—f7

AR Sy

E BT SR Y HL L IR T Y
RSB, B SRR
BAAFAEIROK £ 10% 22,

] SEAS MR BLS,:

1E STVF I TR 2 05T B
B, 1ELL 0 B /A R0 B
ALY

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

2. AR AR, RIME
KSR A B B B
fi.,

BN Sl 2 S S A g
MU E (IniREe. HE
. PUFARSE) .

4. AR SR T T AR

5.

Kb (49) St37
(2] #uE
(3] #EE RS

I ]
E//_ A
s Su max. +H
U max.
s o Sr max, +H
" max. Sn +H
sn Sr min. +H
Srmin.
Su min. +H
Su min,
V L
& /!
]

FESTO

AR ey LA DU
B EHUMEDS, A,
BOERMAD, e hBR sk
B, AR HEYE
SN RE.

W R S PR B I P R A8 8 L
SEL,

W ] 3551 % 151753000 Hz

LR e

W R

B RGN, PSSR

KrildR (49) St37, 8x8mm
(2] #mim
B] e
(4] H=3B#

4/8.2-3

o fERSAIGERE
(2t

N



o fERSAIGERE
(2t

N

B A% s SIE... . RS FESTO
FER -
FrRTTH T BE:
A UUT LR R Y 2 dE: LRCPiT L= LRz L= W BT/
DAL A TE M ARSI E  SERGEACREIN CRRE  BARITHE AR, Wt
o, RRESHEIRM AR, B o, SRS IR A
A L i M.
B R
PNP i tht
B Ik 6 A il 6 T L VA i st
g Wk g Wk BT
BN 1_ BN BN 1_ BN 1 BN,
J;(v);\\': BK R ¥ 19;\\': [4_ BK R * ;v(y);\z BK R ¥ ,g\z 4_ BK R ¥ ,Q\EL BK RR;
PNP :BU 1 _ PNP |3 _ BU _ PNP :BU 1 _ PNP i_zBU l _ PNP ::‘:: )
NPN % il
B Ik 6 B DA i
g Wk g Wk
BN 1_ BN . BN 1_ BN
M o R T | AN L e L T
O\ [Bu ~ O\ [s_su ~ O-{lu ~ Ol ,BU ~
LRI R R
Ik 6 B DA i A
g Wk g Wk
YL ﬂo_%iw Fagaa® 3 BK Ru Faaaat ﬂo_%i,\/ 3 )—}BK R
Ok R | OV]a_mrR | O{lek & | O[la_skR
kv L]
BK = fn
BN = f5if4,
BU =i
ZRF BUEWR BT R [ 1 %E: E's3
SRR A, MEWRIE M5 2Nm TR AR AN R A 2y
BB, R AN 5T M8 5Nm e, AR ] a2 K
EFF LRGSR M12 12Nm WIEJIJ S, e MR AT hE
il F7 2R SR IX. M18  25Nm ATTERER HIAE L.
M30 50 Nm AETHEPRES, WPk %
SR . £
s e
R R A% TR AS RE AR i £
e,
4]8.2-4 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



AT A G Ry SIE..., BB

FESTO

S
SIE M 30 NB - 2L
#HE
SIE | 4 Rt v h T
&t
N FAT b A I 3 ) 4
H FAT IS I 3 1) 4
W AEHAL A
S Frok el M e s
&t
M THINREL
Q K
V3 V3JE (1&g V-3-M5)
5
B
ZRF
b [t
NB 5571 2%
FL 4 Y
P PNP JF Sy 14
N NPN JF X 4i th
z PPNt T
FrRTTH TRk
S T
0 A fih 6
A FIFE A (A Bk )
FLPERE
K e
S ik
X ki
VHREB R ESREER
L LED /R Pl ik 3
2L LED W /n Yl iR A TAE L JE
2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 4/8.2-5

o fERSAIGERE
(2t

N



o fERSAIGERE
(2t

N

B AL RS SIE.., HURR FESTO

TSR — 5

i L3, bik=3 PiE S i) FRTeRE T e R
PNP NPN 23 IS | EAMR | BF/EE |VDC VAC
HL48 fis g (wf
")
HAGERN | BEBLEH D 4 mm
BB 1% s SIEN-4 10..30 |-
/f | | - | | -
R4 D 6.5 mm
SIEN-6,5 15..34 |-
| | - || ] —
SIEN-M5 10..30 |-
| | - || ] —
15..34 |-
| | - || ] —
SIEN-M12 15..34 |-
| | - || ] —
SIEW-M12 - 20..265
_ _ = n | -
SIEN-M18 15..34 |-
| | - || ] —
5 [ SIEW-M18 - 20..265
_ _ = n | -
ax | SIEN-M30 15..34 |-
| | - || ] —
< | SIEW-M30 - 20..265
_ _ = n | -

4/8.2-6 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




AT A AR SIE.., HURK

TSR — 5

FESTO

e PR ZRI R LED 7w AEHFE > Wi
% EXS EZEIRER: EEaa PERE [ EERE PUsE I

R4 D 4 mm

SIEN-4 4/8.2-10
[ | [ | - [ | - n - n

R4 D 6.5 mm

SIEN-6,5 4/8.2-10
| | - | - | - |

ARMRE M5

SIEN-M5 4/8.2-13
[ | [ | - [ | - n - n

AfiMRE M8

SIEN-M8 4/8.2-15
[ | [ | - [ | ] n - n

ARRE 12

SIEN-M12 4/8.2-18
[ | [ | - [ | ] n - n

SIEW-M12 4/8.2-27
| | - | | | - |

AfiMRE M18

SIEN-M18 4/8.2-21
[ | [ | - [ | ] n - n

SIEW-M18 4/8.2-30
| | - | | | - |

A filsas M30

SIEN-M30 418.2-24
[ | [ | - [ | ] n - n

SIEW-M30 4/8.2-33
[ | [ | - [ | ] n - n

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 418.2-7

o fERSAIGERE
(2t

N



o fERSAIGERE
(2t

N

i X AE R As SIE..., HLJERS FESTO

AT — B
Thik %5 biRs 2 Frxga FRTEH TR T e R
PNP NPN 235 EIMR (EHMR | BIF/EE (VDC VAC
HL4 filt o (mT
Hik)
BamKem | Ao m12
BB 1% s <) | SIEH-M12 15..34 |-
. | | - || | —
AR S M18
e sanep | SEHMIS 15..34 |-
N\yﬁ\lﬁ S ] ] - ] ] -
AamERm (KIRBEH
BEENEES | o SIES-Q 15..34 |-
| | - || | —
&
SIES-V3 15..34 |-
| | - || | —
SIES-Q40 15..34 |-
- _ - - - ]
SIES-Q5 10..30 |-
| | - || | —
SIES-Q8 10..30 |-
| | - || | —

4/8.2-8 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



AT A AR SIE.., HURK

TSR — 5

FESTO

bik=3 LB FZHH A LED g 7 AEEME (> WE
ik EX EEERR EEaa PERE [ EERE VU320

AHIRS M12

SIEH-M12 4]8.2-36
[ ] [ ] - [ ] - [ ] - ]

AFINERS M18

SIEH-M18 4]8.2-36
[ ] [ ] - [ ] - [ ] - ]

KEEEH

SIES-Q 4]8.2-39
- ] - | - | - |

SIES-V3 4]8.2-39
[} - - [ | - [ | - [ |

SIES-Q40 4]8.2-39
_ — | | | | - | | |

SIES-Q5 4]8.2-42
- ] - | - | - |

SIES-Q8 4]8.2-42
[ ] [ ] - [ ] - [ ] - ]

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

4/8.2-9

o fERSAIGERE
(2t

N



o fERSAIGERE
(2t

N

Bl R 4% % 8% SIEN-4B/6, 5B, Hi R FESTO

apl
Bl ) Ll H R
(}-r%m—‘L 10..30V DC
¥ 15..34VAC
PNP Bu: l . o
B i .-:-.a-'_# ,I-;‘ﬁ%'
1) i, APNP i IR AL R g S {_E-”’ihf
EEHEARSH
s O mm] |4 6.5
Y
FFETel T RE IO A
TF PNP 5 NPN
HL 3 AL Bl Sk
T AR JE VDO [10..30 15..34
T K H L T50°C [mA] 200 200
T<85°C [mA] 200 150
Hi TR V] <2.0 <3.2
AW [mA] <0.1 <0.01
kY % [Hz] 3000 1500
g £, Fkapak
B I T e Bz O
P Egs, RE 4 EN 60 529F51E P67
CEAric 89/336/EEC (EMC)
&5
€ K BE 25 S [mm] 0.8 15
AR B Sa [mm]  |0.64 1.21
YIS EE R [mm] +0.04 +0.075
R mm]  [0.01..0.16 0.01..0.33
e iEN SR
IS TN {4, LED
B K E [m] 2.5
BHENE 117
Mt S5 B EREMN
G RAES EEA
A AR A A IR DR
TR E R R lg] 48 64
Sk lg] 9 20
BERMEE SiNBIEFRS X TRNAR )
on ! SIEN-4B-... SIEN-6,5B-...
ASt 37 1.0xS, 1.0xS,
REER St 18/8 0.7%S, 0.8xS,
pig| 0.4xS, 0.5xS,
WBEa 0.4xS, 0.4xS,
4 0.3xS; 0.2xS;,

4/8.2-10

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




Bl R 4% 8% SIEN-4B/6, 5B, Hi R FESTO

TEMERsE &4
740 [[nm] |4 6.5
IBER B d -25..+70 -25..+85
R+ 2% CAD %32 = www.festo.com/en/engineering
ZHD4mm, FFFLRE
E
25 ~
5 18 m
B
#
£
z
g e
#
[1] 3ithEagh, 2.5m K &
iRl 4ANFE A LED, JH Ttk
FELED, FITHIHeRA ET S 8.2
L7 EERX
GRS 6.5mm, FFPLLRE
E
in 35
:
ik
n 45 =
° 33 2
[ 3akmgs 2.5mk
rﬂ} o 44 LED, FTEIHR
‘ ‘ W LED | T hIHeRs BRR
B EERX

FHEYEL, AT RS

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 4/8.2-11



o fERSAIGERE
(2t

N

T A% 4% SIEN-4B/6, 5B, R

FESTO

WRBE - 2 o 4mm
T2k i HL 3% HL e Wity By
I [ 43 M8x1 [m] F7F [ 455 F
T
PNP ERES - 2.5 ] - 150362  SIEN-4B-PS-K-L
- 34t B u - 150363  SIEN-4B-PS-S-L
NPN EROS - 2.5 ] - 150360  SIEN-4B-NS-K-L
- 3&f - ] - 150361  SIEN-4B-NS-S-L
A Al
PNP ERES - 2.5 ] - 150366  SIEN-4B-PO-K-L
- 34t B u - 150367  SIEN-4B-PO-S-L
NPN ERES - 2.5 ] - 150 364  SIEN-4B-NO-K-L
- 35 - m - 150365 SIEN-4B-NO-S-L
R - 2238 @ 6.5 mm
piER ki HL 3% HL e Wity By
K [ 4% M8x1 [m] F7F [ 5 F
T
PNP ERES - 2.5 ] - 150378  SIEN-6,5B-PS-K-L
- 34t - ] - 150379  SIEN-6,5B-PS-S-L
NPN ERES - 2.5 ] - 150376  SIEN-6,5B-NS-K-L
- 3%t - [ ] - 150377  SIEN-6,5B-NS-S-L
A Al
PNP ERES - 2.5 ] - 150382  SIEN-6,5B-PO-K-L
3%t - [ ] - 150383  SIEN-6,5B-PO-S-L
NPN ERES - 2.5 ] - 150380  SIEN-6,5B-NO-K-L
3%} - ] - 150381  SIEN-6,5B-NO-S-L

4/8.2-12

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




P A% %A% SIEN-M5B,  FHLRR

HARSH

FESTO

by 211)
jjﬁ;\._ BN = + _ LI _ ‘;anovnc
\ |k R
NP |BU _ J!
1), s PNP it s 000 T - f@
reCal <
FEEARSH
B
R TRE i IF SR A
FFX b PNP 5§, NPN
HL FL 2 A Sk
TAEH E T vDa |[10..30
R H AL [mA] 200
F, R R [V] <2.0
BRI [mA]  [<0.1
oIk T ES [Hz] 3000
R A, bkap
B k7R 45 PR T e Bz O
B r2Eg, £54 EN 60 529Fm IP67
CEAric 89/336/EEC (EMC)
451
5 R B B S [mm]  [0.8
] SEA IR B S, [mm] 0.64
VESSUEN-E 5 [mm]  |20.04
R [mm]  [0.010..0.16
IS TR T {4, LED
B K E [m] 2.5
LT JH B
/e ALY (9%
ok Hh5t HA SRS
B E KA
A AR RE AR R I
7oA LG [s] 48
ik lg] 9
PR SoBIERS (A TRMAR )
e SIEN-M5B-...
4 St 37 1.0xS,
REEHSt18/8 0.7xSy
L] 0.4xS,,
WBEE 0.4xS,
il 0.3xS,
TAEMPAE &
PR [ [-25..+70

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

4/8.2-13

o fERSAIGERE
(2t

N



o fERSAIGERE
(2t

N

Bl A% 8% SIEN-M5B,  H kst FESTO

R+ 2% CAD %32 = www.festo.com/en/engineering
E
25

20
ol X .
n 2.5
= s

l ,,,,,

ik

3 42 =

& 2

= g, 25m K

I ESE! K AAE LD, Uk
‘ i, LED, JHFYIHRA P
<7 R F4RX
AR, TS EL T R
il
. _

TRBOE

IF bt B % L2 K i B4 TR mE
L [k Mext | (m] 5 [HE5°T

W Al

PNP 3 - 2.5 | - 150370  SIEN-M5B-PS-K-L

34t - ] - 150371  SIEN-M5B-PS-S-L
NPN 3 - 2.5 | - 150 368  SIEN-M5B-NS-K-L
34t - ] - 150369  SIEN-M5B-NS-S-L

TP

PNP 3 - 2.5 | - 150 374  SIEN-M5B-PO-K-L
- 35 - m - 150375  SIEN-M5B-PO-S-L

NPN 3 - 2.5 | - 150372  SIEN-M5B-NO-K-L
- 35 - m - 150373  SIEN-M5B-NO-S-L

4/8.2-14 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




I A AL R SIEN-M8,  FLJR L

FESTO

211)
Uitig - R |_I - R
,;Qf\z R + 15..34VDC
PNP [BU _
1) i, H PNP il AL ERG F P
EEHEARSH
S E | 55F EEing
24 s
FFR LAY RE W IF R A &
TF PNP 5 NPN ?ﬁ
L% FL 2 A Sk 7
AR R vVDC [15..34 g %’é
R L T<50°C [mA] 200 gy
T85°C [mA] 150
HL R R (V] 3.2 8.2
AW [mA] <0.01
BRI [Hz] 1500 900
R A, Bk
B k7R 45 PR JHT BT L Bz
i asdh, 754 EN 60 52945ME IP67
CEAric 89/336/EEC (EMC)
4t
U5 R B B S [mm] | 1.5 2.5
] SEAS I B S, [mm] 1.20 2.03
YIS EE R [mm] +0.075 +0.125
SR [mm]  [0.01..0.33 0.03...0.50
UESIS TN T {4, LED
K E [m] 2.5
LN JHE
GRNLE (S
kL i FA SR
B E REN
A AR RE AR R
PhER LG [s] 60 60
Wk [s] 20 20
BUERNBEE SoMBIER (AN TR )
ok SIEN-M8B-... SIEN-M8NB-...
] St 37 1.0xS, 1.0xSp
RFANSt 18/8 0.8xS, 0.7xS,
pig| 0.5xS, 0.4xS,
i 0.4xSp, 0.4xS,
4 0.2xS;, 0.3xS;,

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

4/8.2-15



o fERSAIGERE
(2t

N

Bl R A% 8% SIEN-M8,  H R FESTO

TAERZARE &4
PR La [-25..485
R+ 2% CAD %% = www.festo.com/en/engineering
i s
L4
% 35
2 | G

I Y

[ [ s
<13 (3
ik
45 hHZE, 25mK

_ 33 oRIT]
§ 4 T LD, MTUIHRAR

A N 7N

—1H—- 4ANFEELED, TRk
L PR TAN
\ EGJRX
<13
IS s s
E
35
h% 4 4 )
50T <
I 1

sk
45 g, 25mK
_ 33 eRl[i]
é 4 4 W LED, MYk i
—~ 7N
I < 4 Ao LED, FHFPIeiR
a R
F4&EX
<13 e
R, RATEELEERS
iy

4/8.2-16 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




I A AL R SIEN-M8,  FLJR L

FESTO

AN C

SIS Tid LB R g Wity 25
i [ Mext | im] 57 EEaE

T A

PNP 38 - 2.5 n - 150386  SIEN-M8B-PS-K-L
- 3% = n - 150387  SIEN-M8B-PS-S-L
3 - 2.5 - n 150394  SIEN-MBNB-PS-K-L
- 3%t - - n 150395  SIEN-MBNB-PS-S-L

NPN 3 - 2.5 n - 150384  SIEN-MBB-NS-K-L
- 3% = n - 150385  SIEN-MBB-NS-S-L
3 - 2.5 - n 150392  SIEN-MBNB-NS-K-L
- 3%t - - n 150393  SIEN-MBNB-NS-S-L

P ik

PNP 38 - 2.5 n - 150390  SIEN-M8B-PO-K-L
- 3% = n - 150391  SIEN-M8B-PO-S-L
3 - 2.5 n 150398  SIEN-MBNB-PO-K-L
- 3%t - - n 150399  SIEN-MBNB-PO-S-L

NPN 3 - 2.5 n - 150388  SIEN-M8B-NO-K-L
- 3% = n - 150389  SIEN-M8B-NO-S-L
3 - 2.5 - n 150396  SIEN-MBNB-NO-K-L
- 3%t - - n 150397  SIEN-MBNB-NO-S-L

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

4/8.2-17

eI B
(2t

o
[N



o fERSAIGERE
(2t

N

P A AL RS SIEN-M12, B3

apl
Hraed B |_I - WE
BN 15..34VDC
O\ la_pkRe
PNP Lsz_U _ 2 T
T ‘E’*'-IF..;'
1) i, ASPNPY kI S TR 2= ,,:'i: [
EEHEARSH
S E | 55F | k51
B2
TR IR W IF R A
TF K 4 1 PNP 5 NPN
HL 3 HL Al 4 Sk
T AR JE vDQ |[15..34
EAHILE R T50°C [mA] 200
T85°C [mA] 150
F, B [V] <3.2
AW [mA] <0.01
BRI = [Hz] 1200 800
S PR A, Mk
AR 75 i T e Bz O
B ZEgt, 54 EN 60 529F5HE P67
CEfric 89/336/EEC (EMC)
]
B KB 7 S mm] |2 4
A FERT IR 2 Sa mm]  |1.62 3.24
VI i E R [mm]  [:0.10 £0.20
SR [mm]  [0.02..0.44 0.03..0.88
IS TR i {f, LED
B K E (m] 2.5
AT ibiEytss
LA E Jiss
ok Hh5t i, R
B E A
A R I R IE I
PEEE L (] 80 30
ik lg] 30 30
BUERNEE SANBIERI (I TFRNR )
on ! SIEN-M12B-... SIEN-M12NB-...
St 37 1.0xSp 1.0xSp
RERN St 18/8 0.7xSq 0.8XSn
pig| 0.5xS, 0.5xS,
WBEa 0.4xSy, 0.5xS,
4 0.2xSp, 0.4xSp,
THERAE &M
PR LA [-25..485

4/8.2-18

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




B30 AL R85 SIEN-M12,

R+
2
HLEE

4.5

e
HLEE
35

65

~

M12x1
P45

M12x1
[o
A
<

FHEYEL, AT RS

i th
W IR

i th
A i

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

FESTO

2% CAD %32 = www.festo.com/en/engineering

HLZE, 2.5mK
el

4 LD, HTUiikes R
Zn

4ANFEELED, TPk
PR TZN

EEEX

] o] =]

(=]

INHZE, 2.5m K
iUl

T LD, HTUiike R
Zn

4ANFEELED, TPk
FRTZN

EEEX

] [l

4/8.2-19

eI B
(2t

o
[N



o fERSAIGERE
(2t

N

AT AL R A% SIEN-M12, AL JR3K, FESTO

HARSH

TR

T Kt i 4 mAKE | %% TRE WY
i [k Mizxt | im] 5T EEER

GRS

PNP 3.t - 2.5 ] - 150 402  SIEN-M12B-PS-K-L
- 34t - | - 150 403  SIEN-M12B-PS-S-L
3t - 2.5 - | 150 410  SIEN-M12NB-PS-K-L
- 34t - - | 150 411  SIEN-M12NB-PS-S-L

NPN 3.t - 2.5 ] - 150 400  SIEN-M12B-NS-K-L
- 34t - | - 150 401  SIEN-M12B-NS-S-L
3 - 2.5 - | 150 408  SIEN-M12NB-NS-K-L
- 34t - - | 150 409  SIEN-M12NB-NS-S-L

A

PNP 3.t - 2.5 ] - 150 406  SIEN-M12B-PO-K-L
- 34t - | - 150 407  SIEN-M12B-PO-S-L
3 - 2.5 | 150 414  SIEN-M12NB-PO-K-L
- 34t - - | 150 415  SIEN-M12NB-PO-S-L

NPN 3.t - 2.5 ] - 150 404  SIEN-M12B-NO-K-L
- 34t - | - 150 405  SIEN-M12B-NO-S-L
3 - 2.5 - | 150 412  SIEN-M12NB-NO-K-L
- 34t - - | 150 413  SIEN-M12NB-NO-S-L

4/8.2-20 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




B A A5 R4S SIEN-M18,

HLUR S

FESTO

211)
Uitig - } |_I - WE .
+ 15 ..34
<0>'\'_ BK R
e |BU, |
1) foit, PN AIFEL % T
EEHEARSH
7 | 5 | 4557
24 s
FFR LAY RE W IF R A K
IF 4 PNP 5 NPN ?ﬁ
FH % B2 L a3k 7
TAEH E T vDC [15..34 g %
R L 750 °C [mA] 200 gy
T85°C [mA] 150
HH, e (V] 3.2 8.2
AW [mA] <0.01
BRI = [Hz] 800 300
JH R A, bkap
B k7R 45 PR T AT ¥
BiIPZEgt, 54 EN 60 529F5HE IP67
CEAric 89/336/EEC (EMC)
4t
A A T B B S [mm] |5 8
EE s [mm] | 4.05 6.48
YIS EE R [mm] +0.15 +0.20
SR mm]  [0.04..1.15 0.04..1.76
UESIS TN T {4, LED
K (m] 2.5
TEETT A JHE
GRNLE (5%
kL i T, R
HAPE KA
A AR B RE AR R
A LG [s] 120 120
ik lg] 40 40
BUERNBEE SoMBIER (AN TR )
ok SIEN-M18B-... SIEN-M18NB-...
St 37 1.0xS, 1.0xSp
B St18/8 0.7xSy 0.7xS,
B4R 0.4xSp, 0.4xSp,
BEE 0.4xSp, 0.4xSp,
4 0.3xS;, 0.3xS;,
TAEMPAE &
PR LA [-25..485

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

4/8.2-21



o fERSAIGERE
(2t

N

Bl AL 2% SIEN-M18,  H R FESTO

R+ 2% CAD %32 = www.festo.com/en/engineering
FroP A
H 4
35
7 3
M n
~
< A5
3 | ==
= H
2 ;CZZ./H 3
ik
45
34 G, 2.5mK
31 eRL[]
H LD, T oIk n
7N
_ 4ANFE A LED, JH Tk
FORTYI
- JE4 X
& S 3 S FON ARl
= 25 Nm
B[S s ise s B
H 4
20, 28 S
o]
ol %
< 2
& |
= 1
ik
45
34
31 G, 2.5mK
105 A0 T
4 - W LED, MYk
- é 7N
= =H=,|-<> = 4AE A LED, JH Ttk
3 mi B8R
= :HJ_ ! FEERR
S 3 S CONIE ARl
3424;“ 4 25 Nm
SR, RATHRLEE RS
i
W I

N
e “H AL ik a3

4]8.2-22 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



P A A2 s SIEN-M18, B3,

FESTO

HARBH
TREE
T K i 4 mAKE | %% TRE WY
i [k Mizxi | (m] ST EEER
GRS
PNP 3.t - 2.5 ] - 150 418  SIEN-M18B-PS-K-L
- 34t - | - 150 419  SIEN-M18B-PS-S-L
3t - 2.5 - | 150 426  SIEN-M18NB-PS-K-L
- 34t - - | 150 427  SIEN-M18NB-PS-S-L
NPN 3.t - 2.5 ] - 150 416  SIEN-M18B-NS-K-L
- 34t - | - 150 417  SIEN-M18B-NS-S-L
3 - 2.5 - | 150 424  SIEN-M18NB-NS-K-L
- 34t - - | 150 425  SIEN-M18NB-NS-S-L
A
PNP 3.t - 2.5 ] - 150 422  SIEN-M18B-PO-K-L
- 34t - | - 150 423  SIEN-M18B-PO-S-L
3 - 2.5 | 150 430  SIEN-M18NB-PO-K-L
- 34t - - | 150 431  SIEN-M18NB-PO-S-L
NPN 3.t - 2.5 ] - 150 420  SIEN-M18B-NO-K-L
- 34t - | - 150 421  SIEN-M18B-NO-S-L
3 - 2.5 - | 150 428  SIEN-M18NB-NO-K-L
- 34t - - | 150 429  SIEN-M18NB-NO-S-L

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

4/8.2-23

eI B
(2t

o
[N



o fERSAIGERE
(2t

N

Bl A% 2% SIEN-M30,  Hi R FESTO

211)
YigE - B |_I - R
,;(Y);\"Z;RL—+ 15 .34V DC
pNp |BU _
1), PP L R P
EEHEARSH
S E | 55F | k51
G2
FRIL g B I I P
IR PNP ZENPN
HH 7% B2 4 a3k
T AR JE vDC [15..34
R L T50°C [mA] 200
T85°C [mA] 150
F, B [V] <3.2
AR [mA]  [<0.01
oIk T ES [Hz] 350 300
JH R A, Bkopst
et 25 a5 b T A ¥
B ZEgt, 54 EN 60 529F5HE P67
CEfric 89/336/EEC (EMC)
45t
A A T B B S [mm] |10 15
A FERT IR 2 Sa [mm]  |8.10 12.12
P S EE R [mm] +0.30 +0.40
SR mm]  [0.05..2.20 0.04..3.30
VSIS TN (5 LED
HA KB (m] 2.5
TN JHAA S k)
YR H T35
o Hhie WA, PR
HAPE R
A AR B REHARI T A
PR GG lg] 170 170
ik lg] 100 100
PERMPEE SoBIE R (X TRmIR )
Wk SIEN-M30B-... SIEN-M30NB-...
W St37 1.0xS, 1.0xS,
TREEHRSL 18/8 0.7xS, 0.7xS,
pig| 0.4xS, 0.4xS,
WBEa 0.4xS, 0.4xS,
4 0.3xS;, 0.3xS;,
TAEFISRSE &4
PR LA [-25..485

4]8.2-24 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



P A AL RS SIEN-M30, B /R

R+
1%
FL 44
3
n
~
S
10
(-3 T
all
5
=
[4]
JEFFP 2
FL44

M30x1.5

M12x1

M30x1,5
0

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

2% CAD %32 = www.festo.com/en/engineering

IEHLEE, 25mK
A5 00

W LED, M TR R
7N

4AE A LED, T Yk
RN

E&EX

] o] =]

(=]

LA

I, 25mK
A6 00

W LED, MYk E
7N

4AE A LED, T YI#eik
RN

E&EX

] o] =]

] [l

4/8.2-25

eI B
(2t

2
N



o fERSAIGERE
(2t

N

Bl A 45 4% SIEN-M30,  Hi jks{ FESTO

HARSH

FHEYEL, AT RS

i,
TP
it
B A

TRBE

T ek b mAkE | 2e iTRE we
i D 57 EEaE

i

PNP 3-core - 2.5 ] - 150 434  SIEN-M30B-PS-K-L
- 3-pin - | - 150 435  SIEN-M30B-PS-S-L
3-core - 2.5 - | 150 442  SIEN-M30NB-PS-K-L
- 3-pin - - | 150 443  SIEN-M30NB-PS-S-L

NPN 3-core - 2.5 ] - 150 432  SIEN-M30B-NS-K-L
- 3-pin - | - 150 433  SIEN-M30B-NS-S-L
3-core - 2.5 - | 150 440  SIEN-M30ONB-NS-K-L
- 3-pin - - | 150 441  SIEN-M30ONB-NS-S-L

T

PNP 3-core - 2.5 ] - 150 438  SIEN-M30B-PO-K-L
- 3-pin - | - 150 439  SIEN-M30B-PO-S-L
3-core - 2.5 | 150 446  SIEN-M30ONB-PO-K-L
- 3-pin - - | 150 447  SIEN-M30NB-PO-S-L

NPN 3-core - 2.5 ] - 150 436  SIEN-M30B-NO-K-L
- 3-pin - | - 150 437  SIEN-M30B-NO-S-L
3-core - 2.5 - | 150 444  SIEN-M30NB-NO-K-L
- 3-pin - - | 150 445  SIEN-M30NB-NO-S-L

4]8.2-26 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




B3 K A5 g SIEW-M12

BARSH - ZZHE

FESTO

211)

Uitig B |_I - WE
20..265VAC

oo 1 BK R

OVl R
1, A2 T
FEERSH
S E | 55F EEing
24 s
FFR LAY RE W IF R A &
IF K 25 @g
L% FL 2 A Sk 7
TR VA [20..265 g %’&
T K i i L B [mA] 300 g
GRS V] <6
BRI [mA]  [<1.5 8.2
A DI % [Hz] 25 25
SR Ji
SRS HEL AR Py
BidPasdh, 754 EN 60 52945ME IP67
CEARic 89/336/EEC (EMC)

73/23/EEC (fHLJE)
45k
5 B B B S [mm] |2 4
A SERTIIBE B Sa [mm]  [1.60 3.20
VESSUEN-E 5 [mm]  [£0.10 £0.20
SR [mm]  [0.06..0.40 0.12..0.80
PRSI i {4, LED
K E [m] 2.5
LT JHE B
RN E (5%
kL i A, PR
B E KA
A LG [s] 100
ik [s] 40

BUERNBEE SoMBIER (AN TR )
ok SIEW-M12B-... SIEW-M12NB-...
] St 37 1,0xS, 1,0xS,
B St18/8 0,95, 0,95,
B4R 0,6XSp 0,6XSp
(A 0,5xSp 0,5xS
4 0,4xSp, 0,4xSp,
TAEMPAE &
R LA [-25..+85

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

4/8.2-27



o fERSAIGERE
(2t

N

BT AL A SIEW-M12 FESTO

BASH - 2R

R+ 2% CAD %32 = www.festo.com/en/engineering
1%
F 4
56

- 41
& 4
> — .

|| Y

— %

ik
65
- 445
5 4
= — (1] 2:hHags, 25mE
—H i Kol
%*’*’*N” HELED, JITUBRE
‘ ._4_\34 i LTV
<17 ELRIX
JF PR
HL4
62
47
6.5
& “ "
= M ~
] ===

ik
71
50.5
6.5

< 4
g _ 2, 2.5m K

3 Kol

i e WD, ST UIHR S
‘ - ﬁ BT
<17 ELIRX

FHEYEL, AT RS

it
IR

4/8.2-28 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



B3 K A5 g SIEW-M12

BARSH - ZZHE

FESTO

TREE

W4 B K 2% TRE WY

i [ Mi2x1 [ 5T EEER

GRS

2t - 2.5 150 464  SIEW-M12B-ZS-K-L

- 24t - 150 465  SIEW-M12B-ZS-S-L

2t - 2.5 150 468  SIEW-M12NB-ZS-K-L

- 24t - 150 469  SIEW-M12NB-ZS-S-L

A

2t - 2.5 150 466  SIEW-M12B-Z0-K-L

- 24t - 150 467  SIEW-M12B-Z0-S-L

2t - 2.5 150 470  SIEW-M12NB-ZO-K-L
24t - 150 471  SIEW-M12NB-Z0-S-L

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

4/8.2-29

eI B
(2t

o
[N



o fERSAIGERE
(2t

N

9 R AL kg SIEW-M18

BASH - 2R

FESTO

211)

Uitig B |_I - WE
—— 20..265V AC

reon |13 BKRL

O\ |a_ BK Re e G AT @;
0, RS O T g 7 LI :‘:;l
FEERSH
S E | 55F | k51
H2H
FFR I RE W IF SR A
FF K 2
FLI% 3% FL 2 A Sk
T AR JE IVAC] [20..265
I KK L A [mA] 300
GRS V] <6
FRAHIL [mA]  [<1.5
AP R [Hz] 25 25
SRR Tt
SR EEL PR Py
B ZEgt, 754 EN 60 529F5HE IP67
CEARic 89/336/EEC (EMC)

73/23/EEC (f&HLJE)
)
U B B B S [mm]  [5 8
A SER I BE B Sa [mm]  |4.00 6.50
VESSUEN-E 5 [mm]  |+0.15 £0.20
SR [mm]  [0.15..1.00 0.24..1.60
IS TN i {4, LED
G [m] 2.5
TEETT A JHE
/e ALY (5%
Wk Hh5t T, R
B E KA
A LG [s] 120
ik lg] 40

PR SoMBIERE (FEX TRMAR )
ok SIEW-M18B-... SIEW-M18NB-...
4 St 37 1,0xS, 1,0xS,
B St18/8 0,7xSn 0,7xSn
B4R 0,4xSp 0,4xSp
BEE 0,4xSp, 0,4xSp
il 0,3xS, 0,3xS,
TAEMPAE &
PR LA [-25..485

4/8.2-30

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



9 R AL kg SIEW-M18

BARSH - ZZHE

N
57T %%
45
54
42
4
B n
3
ea
ik
685
42
< %
M $
=€ 24
[ e
HL 45
54
42
10.5
4..4'__2
\_h
3 " —Q— |-
21 )
\J
<24
ik
68.5
42
10.5
4 -
&
[ >
X I T
5 e

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

FESTO

2% CAD %32 = www.festo.com/en/engineering

LA

2iHSE, 2.5m K

A I

HE LD, AT II#eREs
AT%N

FEEEIX

2iHSE, 2.5m K

A I

HE LD, AT IIHeREs
AT%N

FEEEIX

4/8.2-31

eI B
(2t

o
[N



o fERSAIGERE
(2t

N

AL AL R AE SIEW-M18 FESTO

BASH - 2R

FHEYEL, AT RS

it
IR

TRBE

i s K e 24 iTRE we

B [ Mi2x1 [m] 57 EEaE

GRS

2t - 2.5 | - 150 472  SIEW-M18B-ZS-K-L

- 24t - | - 150 473  SIEW-M18B-ZS-S-L

2t - 2.5 - | 150 476  SIEW-M18NB-ZS-K-L
24t - - | 150 477  SIEW-M18NB-ZS-S-L

T

2t - 2.5 | - 150 474  SIEW-M18B-Z0-K-L

- 24t - | - 150 475 SIEW-M18B-Z0-S-L

2t - 2.5 - | 150 478  SIEW-M18NB-ZO-K-L

- 24t - - | 150 479  SIEW-M18NB-Z0-S-L

4/8.2-32 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




58 R A5 K4y SIEW-M30

BARSH - ZZHE

FESTO

211)

Uitig B |_I - WE
20..265VAC

o |BK RL -

O-7lsk R
1, A2
FEERSH
S E | 55F EEing
24 s
FFR LAY RE W IF R A &
IF K 25 @g
L% FL 2 A Sk 7
TR VA [20..265 g %’é
T K i o HL O [mA] 300 i
GRS V] <6
BRI [mA]  [<1.5 8.2
A DI % [Hz] 25 25
SR Ji
SRS HEL AR Py
BidPasdh, 754 EN 60 52945ME IP67
CEARic 89/336/EEC (EMC)

73/23/EEC (f&HLJE)
45k
5 B B B S [mm] |10 15
] S IR B S, [mm]  [8.10 12.15
P S EE R [mm] +0.30 +0.40
SR mm]  [0.30..2.00 0.45..3.00
PRSI i {4, LED
K E [m] 2.5
LT JHE B
RN E (5%
kL i T, PR
B E KA
PhER LG [s] 170
LS lg] 100

BUERNBEE SoMBIER (AN TR )
ok SIEW-M30B-... SIEW-M30NB-...
] St 37 1,0xS, 1,0xS,
AW St18/8 0,7xSn 0,7xSn
B4R 0,4xSp, 0,4xSp,
BEE 0,4xSp, 0,4xSp,
il 0,3xS, 0,3xS,
TAEMPAE &
R LA [-25..+85

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

4/8.2-33



o fERSAIGERE
(2t

N

Bn AL A% SIEW-M30 FESTO

TARSH - 2R

R+ 2% CAD %32 = www.festo.com/en/engineering
P e
E

C L T 1w

Tk
685
42
5
M X
H =
] 2, 25m K
H ? S SRIUTI]
W LD, HTHREs
U ﬁ R
<36 4B
IS reS
IR LA
54 30 80
5
42 m
155 il
15 n i Z
m ‘ 2
n H ‘ 15
>
S K —
ul ! ‘
: 5
%36
Tk
685
42
15.5
5
) 3
n B E:
3 — uHg, 25mK
= H x = R[]
W LD, HT#REs
ﬁ U ﬁ B
€36 A& EIX

4]8.2-34 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



58 R A5 K4y SIEW-M30

BARSH - ZZHE

FHEYEL, AT RS

it
Il

FESTO

THREE

W4 B K 2% TRE WY

i [ Mi2x1 [ 5T EER

GRS

2t - 2.5 150 480  SIEW-M30B-ZS-K-L

- 24t - 150 481  SIEW-M30B-ZS-S-L

2t - 2.5 150 484  SIEW-M30NB-ZS-K-L
24t - 150 485  SIEW-M30NB-ZS-S-L

A

2t - 2.5 150 482  SIEW-M30B-Z0-K-L

- 24t - 150 483  SIEW-M30B-Z0-S-L

2t - 2.5 150 486  SIEW-M30NB-ZO-K-L

- 24t - 150 487  SIEW-M30NB-ZO-S-L

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

4/8.2-35

eI B
(2t

o
[N



o fERSAIGERE
(2t

N

B A 4L %4y SIEH-M12/M18

TARSHL - A I 2

FESTO

211)
itig . } |_I - WE
JQQ'ZI"L—+ 15..34VDC
PNP |BU -
1) i, PN AL R PR A
EEHEARSH
[0y | M12x1 M18x1
B S5
FXRILA DI fE LNl
T H PNP &, NPN
A% 4% A2 Ak
TAEH E T vDC [15..34
BARH LT T50°C [mA] 200
Te85°C [mA] 150
B R % [V] <3.2
AT [mA]  [<0.01
BRI [Hz] 400 250
kg A, Bk
A R MT AN
Bid s, 454 EN60 529451 P67
CEAric 89/336/EEC (EMC)
4t
7 ASr I 2 S [mm] |4 7
W EER IR 2 Sa [mm] 2.90 4.90
YIS EE R [mm] +0.20 +0.20
SR [mm]  ]0.08..0.80 0.07 ..1.72
VSIS TN T {4, LED
ALK [m] 2.5
LN JBE R B
GHAE (S
kL Hhoe WA, PR
i RN
A AR U AE MBI IR
PR E ki (g] 80 120
WGk (] 30 40
PR SoBIERS (A TRMAR )
e SIEH-M12B-... SIEH-M18B-...
£ St 37 1,05, 1,05,
RN St 18/8 0,8xS, 0,7xSy
B4R 0,6xSy, 0,4xS;,
(A 0,5xS,, 0,4%S,
il 0,4xS, 0,3xS,
TAEMPAE &
FREEIR LA [-25..485

4/8.2-36

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




B A 4L %4y SIEH-M12/M18

BARSHL - A B

R+
SRBLM12x1, SFF- 263
HLEE

4.5

H) o |
=

JRBLM18X1, - 263
HLEE

P45

M12x1

FHEYEL, AT RS

i th
W IR

O
e B A fk

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

FESTO

2% CAD %32 = www.festo.com/en/engineering

BHZE, 25mK

A 00 e

HE LD, AT OIHeRE
AT%N

A LED, FTOIHeR
PR YN

FEEEX

] [l

kALY, 2.50m K

A I

HE LD, AT IIHeRS
AT%N

4AE A LED, T UIHR
FARTYN

FEEEIX

4/8.2-37

eI B
(2t

o
[N



o fERSAIGERE
(2t

N

B A 4L %4y SIEH-M12/M18

TR R - A I

WHEBAR - ¥ M12x1

FESTO

T et i Mk |2 iTHE  WE
G [ iz |(m] T e

e IF LA

PNP 3.t - 2.5 ] - 150 450  SIEH-M12B-PS-K-L
- 34t - | - 150 451  SIEH-M12B-PS-S-L

NPN 3.t - 2.5 ] - 150 448  SIEH-M12B-NS-K-L
- 34t - | - 150 449  SIEH-M12B-NS-S-L

T

PNP 3.t - 2.5 ] - 150 454  SIEH-M12B-PO-K-L
- 34t - | - 150 455  SIEH-M12B-PO-S-L

NPN 3.t - 2.5 ] - 150 452  SIEH-M12B-NO-K-L
- 34t - | - 150 453  SIEH-M12B-NO-S-L

TR PR B M1sx1

T et i mAkE |2 iTHE  WE
B [ mizxd |l T EEaE

WAL

PNP 3.t - 2.5 ] - 150 458  SIEH-M18B-PS-K-L
- 34t - | - 150 459  SIEH-M18B-PS-S-L

NPN 3.t - 2.5 ] - 150 456  SIEH-M18B-NS-K-L
- 34t - | - 150 457  SIEH-M18B-NS-S-L

T

PNP 3.t - 2.5 ] - 150 462  SIEH-M18B-PO-K-L

34t - | - 150 463  SIEH-M18B-PO-S-L
NPN 3.t - 2.5 ] - 150 460  SIEH-M18B-NO-K-L
34t - | - 150 461  SIEH-M18B-NO-S-L

4/8.2-38

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




B3 A A5 k4 SIES-QB/V3B/Q40B, HI &

TARSH - KITEaits

FESTO

211)
IJJBE 1__BN ) LI ) EEHE
I@\LZ)BKT+ 15..34VDC
[2_WH Rt :
PNP |3_ BU _ =
I, APPSR IF S g M :
B (T8 0 d ;
FEHEARSH
| SIES-QB-... | SIES-V3B-... | SIES-Q40B-...
HZH
TR IR W IF B A P A WIS CAT8E)
FFCH PNP PNP&k NPN PNP
P 34 B sk W4 S T
TR S vDC [15..34
N Dk A T<50°C [mA] 200
T85°C [mA] 150
F, R [V] <3.2
BRAHER [mA]  [<0.01
I S [Hz] 1200 100
SE PR A, Mk
AR 75 i TP
BiIPZEgt, 54 EN 60 529F5HE P67
CEfric 89/336/EEC ( EMC)
]
B KB B S mm] |2 2 15
T B MR S S, mm]  |1.62 1.62 12.15
YIS EE R [mm] +0.10 +0.10 +0.75
SR [mm]  [0.02..0.44 0.02..0.44 0.05..3.30
MRS ER - - #3{4, LED
VBRI i {f, LED
LA [ml] 2.5 [- [
LT N L 223
LA E T35
ok bhiE B IR RS FE455F R OITRIIE W R
B R - -
TR ] 170 120 230
PERMPERS, IEIE R (AXTRmIAR )
on ! SIES-QB-... SIES-V3B-... SIES-Q40B-...
] St37 1,0xS, 1,0xS, 1,0xS,
TRERHR St 18/8 0,8xS, 0,7xS, 0,7xS,
B4R 0,5xSy 0,5xSy 0,3xS;,
R 0,45xS, 0,45xSy 0,3xSn
4 0,35xS, 0,3xSp 0,25xSy,
THERAE &M
FRYEIR C [-25..485

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

4/8.2-39

eI B
(2t

o
[N



o fERSAIGERE
(2t

N

Bl R 4% 8% SIES-QB/V3B/Q40B, Hi J&E, FESTO

TARSH - KITEEH

R+ 2% CAD %32 = www.festo.com/en/engineering
SIES-QB-...
E

NS L, 2.5m K
S Hor
AT, Wi LED, TR
B
6
— f L
40 ELRIX
SIES-V3B-...
ik
15 20
10 12
. n
ol A —JO--O
o B . Ko
i.g. LA LD, YR
P
3
MBx1 El FLIRX
SIES-Q40B-...
WL T
120
Pg 135
H e
6.3 7.3 HERE, G
B o2 W AERT 3, ) E
_ - (=" Lk, R ST
o g 1 O Sy'5 AN I 6 L
N N E N -
2 ‘ Wi LED, TR
40 20 B
45 60 | F4&EX

FHEYEL, AT RS
i

4 8.2-40 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



el R 4% 8% SIES-QB/V3B/Q40B, Hi j&E, FESTO

TARSH - KITEaits

WREBE
PiES 1) HH % e R YA s e
45 [k Mex1  [#guiT | (m] FFF [ 455 F
H T 45
PNP B - - 2.5 ] - 150 488  SIES-QB-PS-K-L
- 3%t - - ] — 150 491  SIES-V3B-PS-S-L
NPN - B - - ] - 150490  SIES-V3B-NS-S-L
P
PNP [ 3 [- | - [2.5 | ] [ - [150489  SIES-QB-PO-K-L
W IR/ A ks (] HL e )
PNP [- [- | ] [- | ] [ - [150 492 SIES-Q40-PA-X-2L
B
#
£
z
g%
#
#r g
8.2

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 418.2-41



o fERSAIGERE
(2t

N

23 X 48 kA5 SIES-Q5B/Q8B,  H jBk A, FESTO

TARSH - KITEais

211)
YIgE . R |_I - R

&_z;m—+ 10..30V DC

pNp |BU _
0, PN A A AR A

| -}.
FEHEARSH
Bk E 8
G2
FRIL g B I I P
FFCH PNP i NPN
HL 3 B RN
TR S VD [10..30
o K Y PR O [mA] 200
HL R g (V] <2.0
FRAVHLIL [mA]  [<0.01
I S [Hz] 3000 1500
S PR A, Mk
et 25 e b T A e Bz O
B ZEgt, 754 EN 60 529F5HE P67
CEfxic 89/336/EEC (EMC)
45k
B KB B S [mm] 0.8 1.5
TSR IR 25 S, mm] | 0.64 1.20
Y SRR [mm]  |£0.04 £0.075
SR [mm]  [0.01..0.16 0.045..0.3
VBRI (5 LED
L A5 1 i (m] 2.5
G N R JH A
LA E T35
ok bhiE T, PR
B R
A AR I REHMRI T A
PEEE L (] 22 50
ik lg] - 15

B MEERIS HIBIE RS (FEX TR )

FHE SIES-Q5B-... SIES-Q8B-..
4 St 37 1,0%S, 1,0%S,
TN St 18/8 0,7xSy 0,8xS;,
B4R 0,4xSp, 0,5xSp
BEE 0,4xSp, 0,4xSp,
i 0,3xS, 0,255,

4]8.2-42 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




23 X 48 kA5 SIES-Q5B/Q8B,  Hi jB A, FESTO

HTARSH - KITEEH

TAERAE RN
R La [-25..470
R+ T #% CAD %32 = www.festo.com/en/engineering
SIES-Q5B-...
HL 4
25
55 14
i
il M1.6
16 IBHLEE, 2.5m K
A 3 = KD
| Hefn LED, ST HIHRE sl
o — E B =
el
B[ %
S
SIES-Q8B-... g 3&3
FL 44 Hr g
40
- 10, 20 8.2
R =
M3
© 37
o 5 g NHZE, 25m K
. s K 000 i
@ | I W LED, B
‘ [
(3] ELEX
sk
59
m 10 20
e _
¢ @ 4
M3
50 _
5 &
=
] A A — o Kol
a 4ANE A LED, JH Tk
4 SR

FHEYEL, AT RS
i

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 4/8.2-43



o fERSAIGERE
(2t

N

30 5 % %A SIES-Q5B/Q8B, Hij&,

FESTO

HARZH KT
THRBE - BM 5
IF Xebih i e A I T
TR LD EEER
GRS
PNP 3.t - 2.5 | - 178291  SIES-Q5B-PS-K-L
NPN 3.t - 2.5 | - 178290  SIES-Q5B-NS-K-L
ML
PNP 3.t - 2.5 | - 174549  SIES-Q5B-PO-K-L
NPN 3.t - 2.5 | - 174548  SIES-Q5B-NO-K-L
THRBE- Mk 8
IF b i e A iRy me
TR D EEER
GRS
PNP 3.t - 2.5 | - 178 294  SIES-Q8B-PS-K-L
- 3% = m - 178295 SIES-Q8B-PS-S-L
NPN 3.t - 2.5 | - 178292  SIES-Q8B-NS-K-L
- 34t - | - 178293  SIES-Q8B-NS-S-L
S
PNP 3.t - 2.5 | - 174552  SIES-Q8B-PO-K-L
3%t - [ ] - 174553  SIES-Q8B-PO-S-L
NPN 3.t - 2.5 u - 174550  SIES-Q8B-NO-K-L
3%t - [ ] - 174 451  SIES-Q8B-NO-S-L

48.2-44

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




LI AL s SIE..., HRS FESTO
Bt
TREIRE - M
| RECE | lists  me
e, W@ T M30x1 TR 22 0, 5 FF M18x1
o 195855 FBN-32 188990 HBE-25
S o
. :
PZR e, 3 T M12x1 TR, WmHT V3
S 5123 HBN-8/10x1 9634 HV-M5
AL M8X1 11542  SDA-8x1-B
AL M12x1 11541  SDA-12x1-B
TRER - 37 L JRIN3E A M8x1 Bl > 4/8.3-9
G HEEH PiES i) HAKE |iTRe #ME
PNP NPN [m]
H 5
5 R 34f - - 2.5 159420 SIM-M8-3GD-2,5-PU
@?V M8x1 5 159 421  SIM-M8-3GD-5-PU
HLAA A
5 LR 34f - - 2.5 159422  SIM-M8-3WD-2,5-PU
M8x1 5 159 423  SIM-M8-3WD-5-PU
. ] 2.5 159 424  SIM-M8-3WD-2,5-PSL-PU
5 159 425  SIM-M8-3WD-5-PSL-PU
] . 2.5 159 426  SIM-M8-3WD-2,5-NSL-PU
5 159 427  SIM-M8-3WD-5-NSL-PU
TIRERE - 3 R AR IR 38 A M12x1 Bl > 4/8.3-12
G HEEH PiES i) HAKE |iT&Rs #ME
PNP NPN [m]
H 5
B R 44t 5 164259 SIM-M12-4GD-5-PU
ﬁ M12x1 ] ]
HAA A
> B 44t 5 164 258  SIM-M12-4WD-5-PU
7,
NG M12x1 ] ]
] Bl

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

4/8.2-45

eI B
(2t

o
[N



o fERSAIGERE
(2t

N

BT A a8 SIE... | HL R FESTO

[{oREs

TTHRBAE - Hre R AIE RS M12x1 Wl > 4/8.3-4
TRELE ‘j@% IF Xl i

=
prd
dJio
=3
dJio

PNP NPN

B R ) 4 18494  SIE-GD
M12x1 | |

B 44 12956  SIE-WD-TR
M12x1 - -
FifA Ui SIEWD-TRIA TAER A B 78
- 2% 12957  SIE-LP-LED-GR
< * . .

4[8.2-46 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




	接近式传感器SIE…，电感式
	主要特性
	型号代码
	产品范围一览
	接近式传感器SIEN-4B/6，5B，电感式
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	接近式传感器SIEN-M5B，电感式
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	接近式传感器SIEN-M8，电感式
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	接近式传感器SIEN-M12，电感式
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	接近式传感器SIEN-M18，电感式
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	接近式传感器SIEN-M30，电感式
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	接近式传感器SIEW-M12
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	接近式传感器SIEW-M18
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	接近式传感器SIEW-M30
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	接近式传感器SIEH-M12/M18
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	接近式传感器SIES-QB/V3B/Q40B，电感式
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	接近式传感器SIES-Q5B/Q8B，电感式
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	附件


